



В Общественной палате Пензенской области начались слушания по обсуждению Послания Президента 30 января 2020 г., РИА Пензенской области. В четверг, 30 января, в Общественной палате Пензенской области стартовали общественные слушания по обсуждению положений Послания Президента РФ Владимира Путина Федеральному Собранию и законодательных инициатив по изменению Конституции Российской Федерации.

На мероприятии запланировано обсуждение вопросов готовности органов исполнительной власти Пензенской области к реализации задач, поставленных Владимиром Путиным в Послании, вопросов общественного контроля по наиболее значимым социальным вопросам, поставленным в Послании.

Открыл совещание Председатель Пензенской областной торгово-промышленной палаты Владимир Подобед, который перечислил основные тезисы Послания Президента в сферах здравоохранения, образования, обозначил темы соцподдержки, 75-летия Победы, назначения членов правительства, изменения в Конституцию.

«Следует отметить, что тезисы Послания перекликаются с реализацией нацпроектов», - сказал Подобед.

Владимир Николаевич напомнил, что сразу после Послания Президента губернатор провел совещание, поставил задачи в регионе и отметил, что социальная сфера является самой чувствительной и требует пристального внимания.

В мероприятии принимают участие члены Общественной палаты Пензенской области, представители исполнительных органов государственной власти и местного самоуправления, руководители некоммерческих организаций, представители совещательных органов, экспертного сообщества, общественности, средств массовой информации. В их числе - председатель Общественного совета при Департаменте СМИ Пензенской области Екатерина Рева.